

Что дарить девушке и как дарить?

Каждый раз, когда иду на день рождения или к любимой девушке, не могу сообразить, что подарить. С вами, наверное, творится практически то же самое. Вот и решил я однажды потратить один день для похода по магазинам и создать себе список подарков, которые можно дарить каждому и всегда при любых обстоятельства. Самое главное, что всё очень оригинально и не дорого.

Начнём наше путешествие с самого простого. Возьмём обычную кружку и фотографию, где вы с ней вместе. Накладываем фото. И теперь у вас самый что ни на есть чудесный подарок. Каждое утро, перед тем как идти на работу, она будет пить чай или кофе только из этой кружки, а если вы поссоритесь, то кружка поможет напомнить о вас.

Наверное, каждому в детстве дарили пазлы. Но это было совершенно не то. В тех детских было всего 300 или 500 кусочков, а вам придется усложнить задачу. Покупаем пазл на тысяч пять кусочков и до посинения собираем его вместе с ней. Тот день, который будет потрачен на создание шедевра из кусочков она точно никогда не забудет.

Потом я чисто случайно зашёл в продовольственный отдел. Представьте себе, там тоже можно купить подарок, но это не на день рождения, а просто на вечеринку или на ваш личный праздник. Покупаем шестнадцать килограммов соли и идём в гости. Вспоминаете пословицу «Пуд соли вместе съели». После такого подарка она должна просто растаять.

Знаете, у нас такие гипермаркеты, что отделы просто перемешаны. Так вот когда закончился продовольственный, начались книги. Здесь тоже есть, что купить. Единственное, что не дарите ей, это книги Дэна Брауна или Джеймса Хедли Чейза - это будет не сильно актуально смотреться. Прочитает и забудет. А вот если подарить словарь экзотического языка и когда будете отдавать словарь, то признаться ей в любви на этом языке... Скажите, чтобы нашла то, что вы только что сказали, в этой прекрасной книжонке. А если она не будет уверять вас, что не понимает то, что вы сказали, значит, она вас не внимательно слушает.

Что дарить девушке и как дарить

Автор: chris80

08.07.2011 10:21 -

Задумайтесь. Там же в книжном отделе валялись рамки для фотографий. Это тоже может стать подходящим подарком. Но только при условии, что вы найдёте подходящую начинку, только в этом случае подарок будет оценён на всё сто процентов. Например, поставьте туда фотографию своей бывшей. Шутка.

Двинулись дальше. Я даже не ожидал, что смогу в гипермаркете найти звёздочки для погонов. Раньше я думал, что они продаются только в «Военторге», но как оказалось, ошибался. Так что покупаем ей погоны и звёздочек. Сделайте её прапорщиком или сержантом. Пускай окунётся в мир армии на несколько минут. А если хотите произвести больший эффект, то сами оденьтесь рядовым. Пускай чувствует власть над вами. Ей должно быть приятно.

Потом пошли школьные принадлежности. Правда, для класса шестого, но ничего, там тоже есть вещи, которые можно подарить. Возьмем, к примеру, глобус. Чем не подарок? Главное, когда будете дарить, не забудьте сказать «Я дарю тебе весь мир». Эта фраза должна свести её с ума. А если нет денег на глобус, тогда можем зайти в кладовку и найти стопку мировых карт и тоже, когда будете дарить, скажите ту же фразу.

На худой конец, если у вас нигде не завалялось несколько карт, тогда идём прямиком в книжный магазин и покупаем контурные. После того как преподнесете ей этот подарок, возьмите разноцветные карандаши и сядьте вместе разукрашивать эти карты. Я уверен, это занятие вас сблизит.

Следом за школьными принадлежностями был отдел с одеждой. Честно говоря, это просто рай для выбора подарков. Начнём с фланелевой рубашки, желательно большого размера. У неё точно такой нет. И носить она её будет, я вас уверяю. Сейчас девушки предпочитают вместо ночнушек длинные мужские майки. Так вот она будет спать в вашей рубашке. Если не купили рубашку, значит, следует присматривать майку такого же размера. Она послужит аналогом предыдущему подарку.

Вы не представляете, как я огорчился, что остался последний отдел с мягкими игрушками, но его пропустить я просто не мог. Хоть это сейчас не сильно актуально, но практически все девушки обожают мишек. Покупаем медвежонка и в тот момент, когда вы его станете дарить, она обязательно вас расцелует.

Что дарить девушке и как дарить

Автор: chris80

08.07.2011 10:21 -

Вот и пришел к концу мой поход по магазину. Но прямо перед выходом я заметил ларек с цветами. Тоже эти вещи пропускать не нужно. Покупаем букет, но только дарить вы его не будете. Найдите любого своего друга, которого не знает ваша девушка и попросите его, чтобы он принёс ей букет. Всё будет сделано в стиле Голливуда. От вас потребуется только деньги и ручка с бумажечкой, на которой вы напишете, что цветы от тайного поклонника. А потом, через пару дней приходите к ней в майке, на которой будет написано «Тайный поклонник». Это будет просто незабываемо.

Я очень сожалею, что закончился магазин, или может у меня не сильно много фантазии. Но никогда не забывайте в подарке, главное - не его размер и стоимость, а то, какой эффект он произведет. Помните, подарок - это тепло, которое хочет получить каждая девушка. Сделайте возлюбленный подарок!

Автор - **Денис Мисюля**

[Источник](#)